РАСЧЕТНОК ЗАДАНИЕ

«Определение величины капитальных вложений в строительство ТЭЦ»
Для заданной ТЭЦ рассчитать:

1. количество котлов в котельной для ТЭЦ с поперечными связями;

2. капиталовложения в строительство;

3. удельные капиталовложения.

Количество котлов в котельной ТЭЦ выбирается с учетом требований обеспечения удобства технического обслуживания, надежности работы котельной при выходе из строя одного из котлов. Все котлы должны работать на одинаковом топливе и вырабатывать пар одного давления.

Количество котлов (nк, шт.) определяется по формуле:
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где  ( Dтmax  -     максимальный расход пара на все установленные турбины, т/ч (см табл.1);

Dк ном        -      номинальная паропроизводительность котла, т/ч (см табл.1);

1,02 – коэффициент, учитывающий запас по пару (3 %).
Количество котлов должно находиться в пределах 2 ( nк  ( 6.

При расчете число nк  округляется в большую сторону. Если  nк >6 , то необходимо выбрать  котел с большей производительностью по пару и вновь произвести весь расчет (табл.1,2).

Капитальные вложения в строительство ТЭЦ с однотипным оборудованием (К, тыс.руб.), составляет :

для ТЭЦ с поперечными связями
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для ТЭЦ блочного типа
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где Кгк, Кпк - капитальные затраты на головной и последующий котлы, тыс.руб.; 

Кгт , К пт -  капитальные затраты на головную, максимальную по мощности, и последующую турбины типа ПТ, тыс.руб.; 

Кппт, Кр - капитальные затраты на последующие турбины типа Т и Р соответственно, тыс. руб. (см.табл.  );

 Кгбл , Кпбл - капитальные вложения в головной и последующий блоки, тыс. руб. (см.табд.ЗПЗ)   ; 

(рс - поправочный коэффициент на место расположения строительства станции.

Примечание. Турбины с противодавлением выбираются для покрытия базовой части производственной нагрузки и не устанавливаются первым головным агрегатом ТЭЦ.

Для Татарстана (р = 1
Удельные капитальные вложения (Куд, руб./кВт) позволяют определить стоимость одного киловатт-часа установленной мощности

                                    К

                        Куд = -------                                                                             (4)

                                    Nу
Удельные капитальные вложения изменяются в широких пределах.

С ростом мощности электростанций и устанавливаемых на них агрегатов они резко снижаются.

Полученную величину Куд следует сравнить с табличной величиной (см.табл. 5).
